Dans 10,
combien de fois 3 7
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division euclidienne
de 10 par 3 7

Quel est le reste de la

I____________________i_1'_____________________
J

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
L




Réponse : Réponse : Réponse :
3x3=9 3xX3=9 3xX3=9
/' /'

N [ N [

Réponse : Réponse : Réponse :

10 =3 x 3 +1 9=3x3 9 =3 x3
Dans 10, il y 3 fois 3. Dans 9, il y a 3 fois 3. ou
'\ '\
N [ N [
Réponse :
Réponse :
3 x3=9
Réponse : 0=3x3+1
9 9 3—3 Le reste Qe ‘la division
euclidienne
3 3 3 de 10 par 3 est 1.
3




Compléte.

.. CIn

Compléte.

Compléte.

Compléte.

9 cm




N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
7x3=9 3x?7 =9
| | | | | donc? =9 =3 =3 donc? =9=3=23
~_ T~
X 3 X 3
9 9
3 I
N\ \_ U\l J
4 N [ N [ I
Réponse : Réponse :
Réponse :
3cm | |\|/’ |\|/’ | | |\|/4 |\|/4 |
. . . | X 3 X3 X3 X 3
[ | | 1
3 X 3cm=9cm % 9 <0
N\ J O\l J
N [/ N [ I
Réponse : Réponse : Réponse :
/3\/\/\ /3\/3\/3\ 9cm +3 =3cm
I i i I I i I | R |
'T‘ 9 0 3 T | 1 1 |
3 3x3=9 9 cm
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Compléte.

12

fleurs 7
Compléte.
Compléte.

X 4= 12




Dans 12, il y a 4 fois 3.

Réponse :
9 fleurs
Il'y a3 lignes de 3 fleurs
Réponse : Réponse : chacune. Il y a donc
4x3=12 3 x 4=12 3x3 =9 feurs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 3= 9 fleurs.

- /' /' /
4 N [ N [ )
Réponse : Réponse : Réponse :

4 x 3= 12 4 x 3= 12 3 x 4= 12

/
\
Réponse : Réponse : i
Réponse :
12=4 %3 12 =3 x 4
ou 3 x 4= 12




12 = 3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 13 par 3 7

Dans 14,
combien de fois 3 7

—
N o pes

- ) \ J/

e 3/
~ <

Compleéte.

Complete.

12

=




Réponse :

12 +-3=4

Réponse :
13=4x3+1

Le reste de la division
euclidienne
de 13 par 3 est 1.

Réponse :

14=4x 342
Dans 14, il y 4 fois 3.

Réponse :

3x?7 =12
donc? =12 +3 — 4

12

w g

Réponse :

Réponse : Réponse :
4 x3=12 3 x4=12
12 12
313 3 4 4 4
4 3
Réponse : Réponse :
7 x 3=12

donc? =123 =14

12

=<
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Compléte.

12 cm

.. CIn

Compléte.

* * *

Combien y a-t-il de
fleurs 7
% sk sk
sk sk sk
% sk sk




N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
s s e f s [ s
<~ . | | X 3 x4 x4 X 3
[ I I I 1
4><3Cm:12(3m % 12 % 192
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3
N N v N 12cm+3 =4cm 4 cm
T | | | || |
3x4 =12 12 cm 3x4cm=12cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse :
12 fleurs
Il y a 3 lignes de 4 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc
Bxi=12flews. | | T T || T
Autre maniére: 0 f ' 12 0 4 ' 'T
Il y a 4 colonnes de 3 A 4x3 =12
fleurs chacune. Il y a
donc 4x 3= 12 fleurs.
\
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fleurs 7

Compléte.
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Compléte.
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15

Compléte.
. x 5= 15




Réponse :

dxX3=15

Réponse :
12 fleurs
1y a4 lignes de 3 fleurs

Réponse :

oxX 3= 15

Réponse :
15=5x3
Dans 15, il y a 5 fois 3.

Réponse : chacune. Il y a donc
8% 515 4x3=12 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 4
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 4= 12 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
bx 3= 15 3 x5H=15
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
15 =3 x5
ou 3x o= 15
G J




15 =3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 17 par 3 7

Dans 17,
combien de fois 3 7

—
2] | pes

- ) \ J/

e 3/
~ 1o

Compleéte.

Complete.

15

=




Réponse :
17=5x3+4+2

Le reste de la division
euclidienne
de 17 par 3 est 2.

Réponse :

17=5x 3 +2
Dans 17, il y 5 fois 3.

Réponse :
15+3=5
-
/
Réponse :
3 x?7 =15

donc? =15 +3 =5

15
5 5 5
3
-
/
Réponse :

Réponse : Réponse :
bx3=15 3 x5H=15
15 15
313 3 5 5 5
5 3
Réponse : Réponse :
?x3=15

donc? =15 +3=5

15




Compléte.

Compléte.

Compléte.

15 cm

.. CIn

Compléte.

* X%
* X X
* * X
* XK X
* XK *

Combien y a-t-il de
fleurs 7




N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
3 cm | |\|/Y LL | |\|/1 |\|/r
NP X3 X5 x5  x3
[ I I I I 1
5 X 3cm= 15cm % 15 <15
- /' -
4 ™ e
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3 3
R Y R R R 15cm =3 = 5cm Hcem
R | | - | |
3x5 =15 15 ¢cm 3 X 5cm= 15cm
- / / J
4 N [ ) )
Réponse :
15 fleurs
Il y a 3 lignes de 5 fleurs Réponse :

chacune. Il y a donc

3x5= 15 fleurs.
Autre maniére:

Il y a 5 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 5x 3= 15 fleurs.

-

Réponse :
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X
Compléte.

18

* XXX
* X XX
* XXX

fleurs 7

% %k k
Compléte.
Compléte.
. X 6= 18

Combien y a-t-il de




Réponse :

6 x3=18

Réponse :
15 fleurs
Iy a5 lignes de 3 fleurs

Réponse :

6 x 3= 18

Réponse :
18=6 x 3
Dans 18, il y a 6 fois 3.

Réponse : chacune. Il y a donc
3 % 6 — 18 5x3=15 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 5
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 5= 15 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
6 x 3= 18 3 x 6= 18
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
18 =3 x6
ou 3 X 6= 18
G J




18 =3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 19 par 3 7

Dans 20,
combien de fois 3 7

—
2| o pes

- ) \ J/

e 3/
~ L o

Compleéte.

Complete.

18

=




Réponse :

18§ +-3=6

Réponse :
19=6x3+1

Le reste de la division
euclidienne
de 19 par 3 est 1.

Réponse :

20=06 x 3 +2
Dans 20, il y 6 fois 3.

Réponse :

3x 7?7 =18
donc? =18 -3 —6

18

6 6 6

w g

Réponse :

Réponse : Réponse :
6 x3=18 3 x6=18
18 18
313 3 6 6 6
6 3
Réponse : Réponse :
?7x3=18

donc? =18 -3 =6

18
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Réponse :

3 cm
<>

6 x 3cm = 18cm

Réponse :

Réponse :
18 fleurs

Il y a 3 lignes de 6 fleurs
chacune. Il y a donc
3x6 = 18 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 6 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 6x 3= 18 fleurs.

18 cm

3 X 6cm=18cm

Réponse :

Réponse :

AN

/6\/6\/6\
Y I S
6x3 =18

/L J

4 N
Réponse : Réponse :
m o [ s s o
X 3 X 6 X 6 X 3
x 18 X 18
/' /
N [ )
Réponse : Réponse :
18cm +3 =6cm 6 cm
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Combien y a-t-il de
fleurs 7
%k %k %k

Compléte.
3

Compléte.

Compléte.
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21

Compléte.
. X 7= 21




Réponse :

7x3=21

Réponse :
18 fleurs
Iy a6 lignes de 3 fleurs

Réponse :

7Tx 3= 121

Réponse :
21=T7x 3
Dans 21, il y a 7 fois 3.

Réponse : chacune. Il y a donc
3% 7 9] 6x3=18 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 6
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 6= 18 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
7Tx3= 21 3 x 7= 21
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
21 =3 x7
ou 3 x 7= 21
G J




21 - 3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 23 par 3 7

Dans 22,
combien de fois 3 7

Compleéte.

Complete.

21

=




Réponse :

21 -3 =7

Réponse :

3x 7?7 =21
donc? =21 =37

21

w g

\
Réponse :
23 = 7T x3+2 Réponse :
Le reste de la division 22 =7 x 3 +1
euclidienne Dans 22, il y 7 fois 3.

de 23 par 3 est 2.

Réponse :

- j J
4 ) )
Réponse : Réponse :
7Tx3=21 3 x7=21
21 21
313 3 7 7 7
7 3

- -
4 4
Réponse : Réponse :
7 x3=21

donc? =21 +3=7

21

~194
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Réponse :

7% 3cm=21cm

Réponse :

21 fleurs

Il y a3 lignes de 7 fleurs
chacune. Il y a donc
3x7= 21 fleurs.
Autre maniére:

Il y a7 colonnes de 3
fleurs chacune. Il y a
donc 7x 3= 21 fleurs.

- J

0 3 A
3x7=21
- /
4 )
Réponse :

/
Réponse : Réponse :
100 103 ]
X 3 X7 X7 X 3
x 21 x 21
/
\
Réponse : Réponse :
2lecm+3 =T7cm 7cm
I I I I |
21 cm 3X T7cm=21lcm
J
\
Réponse : Réponse :
+ I 2I1 ’I7 I IT
7 7Tx3 =21
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Combien y a-t-il de
fleurs 7

Compléte.
3

Compléte.

Compléte.

R A
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24

. x 8= 24

Compléte.




Réponse :

8 x 3=24

Réponse :
21 fleurs
Iy a7 lignes de 3 fleurs

Réponse :

8 x 3= 24

Réponse :
24 =8 x 3
Dans 24, il y a 8 fois 3.

Réponse : chacune. Il y a donc
3 % 8 — 94 x3=21 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 7
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 7= 21 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
8x 3= 24 3 x 8= 24
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
24 =3 x 8
ou 3 x 8= 24
G J




24 — 3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 25 par 3 7

Dans 25,
combien de fois 3 7

—
|| g

- ) \ J/

- 3/
~ \ o0

Compleéte.

Complete.

=

24




Réponse :

24 +-3=28

Réponse :
20 = 8 x 3+ 1

Le reste de la division
euclidienne
de 25 par 3 est 1.

Réponse :

25 =8 x 3 +1
Dans 25, il y 8 fois 3.

Réponse :

3x 7?7 =24
donc? =24 =3 —8

24

8 8 8

w g

Réponse :

Réponse : Réponse :
8 x 3 =24 3 x8=24
24 24
313 3 8 8 8
8 3
Réponse : Réponse :
?x3=24

donc? =24 -3 =28

24
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N N
Réponse : Réponse :
Réponse :
g [ e e e e
< X 3 X8 X8 X 3
[ I I I I I I I |
8 x 3cm=24cm X 94 X 94
- U\ U\
4 N [ N [
Réponse : Réponse : Réponse :
3 3 3 3 3 3 3 3
24cm <3 = 8cm 8 cm
65 Ty | | | || |
3%x8 =24 24 cm 3 X 8cm=24cm
- / /
4 N [ N [ )
Réponse :
24 fleurs
Il y a 3 lignes de 8 fleurs Réponse : Réponse :
chacune. Il y a donc
38 = 24 fleurs. A S N Vi S e
Autre maniére: 0 f | 24 0 3 | IT
Il y a 8 colonnes de 3 8 8x3 =24
fleurs chacune. Il y a
donc 8x 3= 24 fleurs.
\ L J




X

X

XXX
XXX
XXX X

Combien y a-t-il de
fleurs 7

. X 3= 27

Compléte.

Compléte.

Compléte.

R A
|
o )
|
| [
|
| [am)
! R
| =
_ 5
| 5 g
| apy
|
_ g
| S
I )
|
|
|

27

. X 9= 27

Compléte.




Réponse :

9 x 3 =27

Réponse :
24 fleurs
1y a8 lignes de 3 fleurs

Réponse :

9x 3= 27

Réponse :
21 =9 x 3
Dans 27, il y a 9 fois 3.

Réponse : chacune. Il y a donc
3% 0 — 97 8x3=24 ﬂfa\urs.
Autre maniére:
Il y a 3 colonnes de 8
fleurs chacune. Il y a
donc 3x 8 = 24 fleurs.
- J
4 )
Réponse : Réponse :
9x 3= 27 3 x 9= 27
- J
4 )
Réponse :
Réponse :
27T =3 x9
ou 3 x 9= 27
G J




27 - 3

Quel est le reste de la
division euclidienne
de 29 par 3 7

Dans 29,
combien de fois 3 7

27
?
3

Compleéte.

Complete.

27

=




Réponse :

27 -3 =9

Réponse :

3 x 7T =27
donc? =27+3—-9

27

9 9 9

w g

\
Réponse :
20 = 9 x3+2 Réponse :
Le reste de la division 29 =9 x 3 +2
euclidienne Dans 29, il y 9 fois 3.

de 29 par 3 est 2.

Réponse :

- j J
4 ) )
Réponse : Réponse :

9 x3=27 3 X9 =27
27 27
313 3 9 9 9
9 3

- -
4 4
Réponse : Réponse :
7 x 3=27

donc? =27+3=9

27
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Réponse :

3cm

<>

9 x3cm=27cm

Réponse :

33 3 3 3 3 3 3 3

T’
7

3x9 =2

Réponse :
27 fleurs

Il y a3 lignes de 9 fleurs
chacune. Il y a donc

3x9 = 27 fleurs.

Autre maniére:

-

27 cm

3 X 9cm=27cm

Réponse :

Réponse :

0 A | 27 9 | A
Il y a9 colonnes de 3 9 9x3 =27
fleurs chacune. Il y a
donc 9x 3= 27 fleurs.
\ L J

4 N
Réponse : Réponse :
e e s s [
X 3 X9 x9 X 3
X 27 X 27
- /' /
4 N [ )
Réponse : Réponse :
27cm+3 =9cm 9cm
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Réponse :
27 fleurs

Iy a9 lignes de 3 fleurs
chacune. Il y a donc
9x3 = 27 fleurs.

Autre maniére:

Il y a 3 colonnes de 9

fleurs chacune. Il y a
donc 3x 9= 27 fleurs.

- J
4 )
- J
4 )




